
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS DE 

MOIDIEU-DETOURBE LE JEUDI 23 MARS AU RESTAURANT SCOLAIRE 

 

Séance ouverte à 17h00 

En présence de : 

Céline Messina, Martine Greiner, Romaric Petit de la commission scolaire 

Valérie Freydier, responsable cantine et périscolaire 

M. Vittes, référent panneaux de signalisation 

Invitées : Mme Noëlle Hollinger, présidente de CLP, Mme Claire Grenouillet, membre du 

bureau de CLP 

Les élus du CME : Margot, lisa, Lisy, Ethan, Robin, Yanis, Eddie, Ana. 

Excusée : Lise 

 

ORDRE DU JOUR 

 

* Organisation "chasse aux oeufs" avec le Comité des fêtes 

le 8 avril prochain à partir de 16h00 le CDF et le CME organise une "chasse aux oeufs". 

Rendez-vous dans le parc de la poste vers 15h00 pour cacher les 6 oeufs à 6 endroits. Un 

plan sera donné par les membres du CDF. Parents et élus pourront se joindre aux 

membres du CDF pour les cacher. Si besoin d'aide supplémentaire, le CDF m'en 

informera. 

Ce jour la, je serai absente, mais Romaric et Martine seront présents pour représenter la 

commission scolaire et encadrer les élus qui ne seront pas accompagnés de leur parent. 

Le règlement de la "chasse aux oeufs" sera dévoilé le 8 avril par le CDF. Pour rappel : le 

parcours s'effectuera sur le sentier du patrimoine, soit 1km200.  

* Commission "menus" 



Le 3 avril prochain à 16h30 se tiendra la commission menus à Eyzin-pinet avec Lise qui 

s'est proposée et ce sera l'occasion d'étudier les menus et d'expliquer au chef de cuisine 

ce qui a plu ou déplu afin d'éviter le gaspillage. 

* Projet "anti-gaspi" compost  

Ce projet est porté par Valérie Freydier pour sa formation BPJEPS. Des élus volontaires 

(Lise Lisa Margot et Robin) assisteront Valérie chaque mardi de 16h45 à 18h00. 

L'anti-gaspi, le compost, la réduction des déchets, le tri sélectif, font partie de ce projet 

ambitieux. 

* Suivi projet "panneaux de signalisation" 

M. Vittes n'a pas pu nous présenter des devis afin d'étudier le coût des panneaux. En 

effet, 1 entreprise locale et 1 ESAT (Etablissement  Service Aide Travail) l'Atelier du 

Moulin à Vent de St Fons, doivent nous soumettre leur devis pour comparaison. Nous 

retenons que l'ESAT pourra fabriquer ces panneaux  à des prix très compétitifs. De plus, 

cet établissement social propose des activités professionnelles à des personnes dont les 

capacités de travail sont réduites par rapport à celles d'une personne valide. Il permet 

aux personnes en situation de handicap d'avoir une activité professionnelle.  

Le 20 avril nous étudierons les devis et lancerons la commande pour une estimation de 

la mise en place des panneaux courant mai, avec l'aide du service technique. 

* Organisation du "circuit nichoirs, cendriers" des CME 

Nous avons invité la présidente de Culture Loisirs et Patrimoine et un membre du bureau 

afin de les solliciter pour participer à un parcours de mémoire et créer une rencontre 

entre les anciens mandats de CME 2020/2022 et 2018/2020 avec le mandat actuel. 

Ensemble, découvrons et partageons entre élus, référents, sur les projets initiés. Ce sera, 

je pense, un joyeux moment de partage, parents, enfants, élus, discutons sur ces 

mandats qui ont marqué notre commune.  

La date retenue sera le dimanche 4 juin à 15h00. Lieu de rendez-vous, place Albert 

Peyaud. Merci de bien préciser votre présence. Une invitation suivra pour formaliser la 

visite avec toutes les personnes concernées. 

Il suivra un goûter offert par le CME. 

* Divers 



Romaric a présenté la gazette de mars aux élus et surtout montré la page qui met en 

avant le projet du CME. C'est un beau projet de sensibilisation à la sécurité des familles 

qui se déplacent sur la commune, il se devait de mettre à l'honneur cette belle initiative. 

La prochaine séance aura lieu le jeudi 20 avril de 17h00 à 18h00 au restaurant scolaire. 

Je maintiens cette date même si la réunion se tiendra pendant les vacances scolaires car 

je ne serais pas disponible le jeudi suivant pour la reporter.  

----------------------- 

Fin de la séance 18H00 

 

 

 

 

 

 

 


